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Gazdasági informatikusok vagyunk, és a 2003/2004 első félévét, a gyakorlati félévünket a 
fent említett helyen és iskolában töltöttük el az Erasmus programnak köszönhetően! Ebben a 
beszámolóban megpróbáljuk összefoglalni tapasztalatainkat, hogy segítsünk azoknak, akik 
ugyanide szeretnének kimenni. 
 
 
Utazás: 
 
Mi az Eurolines busztársaságot választottuk. Majdnem minden nap indul járat a Népligetből 
16.30-kor. Egy oda-vissza jegy ára kb. 34000 Ft, de ha csak odaútra szól, akkor 22000 Ft! 
Az út így általában 20 óráig tart, de ez függ attól, hogy mennyi időt tölt a busz a határon! A 
busz Brüsszelben a CCN Nord Station-nél rak le, ahonnan közvetlenül van vonat Kortrijkba, 
ami még plusz egy bő óra. 
Repülővel és autóval is jól el lehet jutni Kortrijkba, de a repülő drága (nincs Brüsszelbe 
fapados), az autó meg luxus, mi azt nem próbáltuk! Ami a vonatot illeti, nem ajánlom, mert a 
MÁV csak három átszállással tudta volna megoldani az utazást kb. 60000 Ft-ért! 
 
 
Szállás: 
 
Az Erasmusos diákok nagyon sok helyen és szétszórva a városban éltek. Magukkal a 
szállásokkal nem volt baj, de áruk a 150 eurótól a 190 euróig terjedt! A szállás alatt 
egyszemélyes szobát kell érteni. Elvileg a neten a nyár folyamán lehet foglalni, illetve kérni 
szállást, de egyrészt nincs fenn az összes lehetőség, másrészt mi is foglaltunk, mégse azt 
kaptuk. A legnagyobb ház a Liefdeweg volt, itt mintegy 40 diák lakhat, ezzel szemben volt a 
’T Hoge 39, ahol csak 8 diák lakhatott. Szerintem ez volt a legjobb szállás. Volt még szállás 
a városhoz közel (az előbbiek a sulihoz vannak közel), itt laktunk mi! Ez is elég nagy ház 
volt, de itt flamand diákokkal együtt kellett laknunk!  
A szobák nagyjából egyformák, mindegyikben van csap, van, ahol csak hideg vizes, van 
zárható kétajtós szekrény, asztal, szék, esetleg valamilyen polc.  
A szállások mindegyikén volt felszerelt konyha, mikroval és hűtővel, némelyikben volt TV is. 
Mosógép viszont sehol nem volt, azt a városban kell megoldani. Egy mosás 3-3,5 euróba 
kerül, a szárítás pedig 20 cent 6 perc. 
 



   
 
      szállásunk bejárata….    …folyosója…          …földszint és első emelet… 
 
 

    
 
               …első emeleti „terasz”…         …megint, csak másik irányból… 
 

                  
 
         …szoba belülről…                …és megint! 
Közlekedés: 



Kortrijkban mindenképpen béreljetek biciklit, mert elengedhetetlen a mindennapos 
közlekedéshez! Nem drága (3 euró havonta és 25 euró letét, amit visszakapsz, amikor 
visszaadod a bicót), viszont bárhova elvisz, és mindig kéznél van! Az iskolától kap minden 
diák korlátlan buszbérletet, de Kortrijkban csak 6 buszvonal van, és egyáltalán nem visz el 
mindenhova! 
Belgiumon belül a vonat a legjobb közlekedési eszköz, mindenhova elvisz, és viszonylag 
olcsó, ha az úgynevezett GO-PASS-t veszitek! Ezt egyszer kell megvenni, 40 euró és 10 
utazásra szól (tehát egy út 4 euró), nektek kell kitölteni az induló- és célállomást, amikor 
felszálltok a vonatra. Ez azért jó, mert így egy vonalon több várost is meg lehet nézni az 
adott napon, ami útba esik!  
A szomszédos országokba (Anglia, Franciaország, Hollandia, Luxemburg) Eurolines-sal 
érdemes menni, bár fapados repülővel is ugyanannyiba kerül az út (kb. 30-40 euró). A vonat 
drága. 
 

 
 

a jó öreg bicikli… 
 
 
Iskolai élet: 
 
Az Erasmusos diákok egy osztályba jártak és külön tanultak a flamand diákoktól, legalábbis 
azok, akik a gazdasági karra jártak.  
Tantárgyak: 
Intensive Dutch Course: ILPC nyelvtanfolyam, három hétig tart, és nagyon jó! Szóbeli és 
írásbeli vizsga van a végén! 
Europe, I presume: Ezt az órát a kinti Erasmus koordinátor (Anne-Marie Van Den Dries) 
tartja, pár előadás van csak, és a végén be kell adni egy kérdőívet, ami a tanultakra kérdez 
rá! A tananyag Belgiumról és az Európai Unióról szól. Mi is voltunk kiránduláson ezen óra 
keretei között Brugge-ben és az Európa Parlamentben! 
Global Issues of the 21st century: Ez a tantárgy hétfő délutánonként került 
megrendezésre, és ez volt a leghosszabb óránk! A nagyvilág dolgairól hallgattunk 
előadásokat, úgymint éhezés, túlnépesedés, öregedés stb. Az óra három részből állt, az 
elsőben volt az előadás, aztán egy órás „brainstorming” kis csoportokra osztva, majd a 
legvégén minden héten más nemzet tartott előadást a saját országáról! Idén a magyar 
prezentáció volt a legjobb és a legnépszerűbb (úgyhogy komolyan venni ám)! A végén 
három témából összefoglalót kellett leadni a személyes véleményünkkel megtoldva. 
Guided Tours: Ez volt az egyik legjobb óra! Egyrészt nem volt minden héten, mondjuk így: 
átlagosan egy volt egy hónapban, ráadásul kirándulásból állt az egész! Láttuk az antwerpeni 



és a genti kikötőket, megnéztük a TGV és Eurostar szupervonatokat, illetve egy hajóliftet is! 
Tényleg fantasztikus élményekkel lettünk gazdagabbak! A végén az egyik kirándulásról 
kellett összefoglalót írni! 
Business Ethics: Ezt az órát a gazdasági kar koordinátora, Johan Cottyn tartotta, már 
amikor nem felejtett el bejönni, vagy nem valami más fontos dologról (pl. tanulmányi 
szerződés) kellett beszélni! A végén egy ecological footprint-et kellett kitölteni, majd erről 
elbeszélgetni a tanárral! 
Business English: Ez egy nagyon jó és értelmes üzleti angol óra volt! Ha csak kicsit figyel 
az ember, rengeteget lehet tanulni! A tanár nagyon jó, és a könyvek, amiket kaptunk is 
tartalmasak! Heti egyszer volt, de akkor 3 órát tartott egyben a tanár! Évközben minden 
témából írtunk egy zh-t és a végén volt egy szóbeli felelés is! Ezek adják össze az év végi 
értékelést! 
Angol és német nyelvtanfolyamok: Ezeket a nyelvtanfolyamokat az iskola szervezi, és az 
esti órákban, 6-9-ig kerül megrendezésre! Előtte kell egy szintfelmérőt írni, ami alapján 
csoportokba osztanak! Az órák, attól függően, hogy milyen szint és melyik tanár, többnyire 
színvonalasak és hasznosak! Maga a nyelvtanfolyam ingyenes, de azt mondták, hogyha 
valaki megbukik a végén, akkor ki kell fizetni, ami mintegy 60 euró! Viszont azt is mondták, 
hogy eddig még egyetlen Erasmusos diák sem bukott meg semmiből… A végén vizsga volt, 
szóbeli illetve írásbeli, attól függően, hogy milyen típusú volt a nyelvtanfolyam! 
International marketing: Ez az óra is nagyon jó volt, az egyik legjobb tanár tartotta! Ahogy 
az a nevéből is kiderül, a nemzetközi marketinggel foglalkoztunk! Kaptunk könyvet is, illetve 
párszor videofilmet néztünk egy-egy témával kapcsolatban. Az óra inkább a gyakorlati részét 
öleli fel a témának, nagyon jól illeszkedik az itthon megtanult (??) elmélethez! Itt egy SLEPT-
analízist kellett leadni vizsga gyanánt. 
Global Human Resources: Ez volt az az óra, ami a legnagyobb fejtörést okozta nekünk. 
Effektív óra csak 3 volt, viszont kaptunk egy komplett könyvet angolul (110 oldal), amit fel 
kellett dolgozni, 5 oldalas házidolgozatot, összefoglalót kellett írni róla, kérdésekre válaszolni 
stb. Voltunk egy céglátogatáson is, a DAIKIN Air-Conditioning-et vettük górcső alá, 
természetesen a humánmenedzsment szempontjából! Erről is kellett összefoglalót írni, majd 
volt egy szóbeli elbeszélgetés a könyvről, sőt a legvégén egy végső, mindent felölelő 
összefoglalást kellett írni! Viszont 4 kreditpontot kap érte az ember… 
 
Az iskolában amúgy korlátlan Internet-hozzáférés van, ahol ingyen lehet nyomtatni. Az 
étteremben elfogadható kaját adnak nem túl elfogadható áron. Egy étkezés levessel, 
főfogással, itallal 4,5-5 euró körül van (csak a főfogás mindig 2,60 euró)! Hétfőnként viszont 
ebédjegyet kaptunk, amiért ingyen lehetett enni a menzán! 
Mellesleg a szálláson minden probléma nélkül lehet főzni, persze ebbe az ember belefárad 
előbb-utóbb. Vásárolni amúgy a következő boltokban érdemes: 
ALDI: Penny Market stílusú, nagyon olcsó bolt, kettő is van Kortrijkban! Az összes 
élelmiszert be tudod itt szerezni, és itt a legolcsóbb minden! 
SUPER GB: Match jellegű, drágább, de még mindig nem túl drága bolt! Viszont itt meg tudsz 
venni márkás cuccokat, amit az Aldiban nem – gondolok itt a Coca-Colára, illetve a 
fantasztikus belga sörökre… 
COLRUYT: Ez pontos mása a Tesco-nak! Ugyanaz a felépítés, berendezés, áru- és 
árkínálat! Csak messze van, ezért nem lehet napi bevásárlásra használni! 
 
Ami a bulikat illeti, a legnagyobb sikere a saját szervezésű buliknak volt, ami valamelyik 
Erasmusos szálláson volt megrendezve! Van diákkocsma a suli környékén, nem is egy, 
viszont ezek tele vannak flamand diákokkal és rengeteg flamand zenét játszanak! Sajnos a 
mi tapasztalatunk az volt, hogy a helyi diákok nem nagyon barátságosak ezeken a bulikon, 
kivéve azokat, akiket esetleg a suliban megismer az ember! 
A legnagyobb és a legnépszerűbb bulihely a Chips, ahol minden csütörtökön buli volt! 
 



 
 
 
Sport: 
 
A sportigényünket a város széli hatalmas sportcentrumban (Lange Munte) tudtuk kiélni. 
Sajnos csak éves bérletet lehetett venni, de mivel a suli kifizette a felét, így csak 26 euróba 
került! Ezért korlátlan mennyiségben lehetett használni a konditermet, látogatni meghirdetett 
edzéseket (kosár, aerobik stb.), squash-solni, tollaslabdázni. Az úszást mi nem próbáltuk ki, 
de úgy hallottam, hogy az drága a hazai viszonyokhoz képest! És természetesen ott a bicikli, 
azon is ki lehet élni a mozgásigényünket! 
 
Időjárás: 
 
Szeptemberben nagyon jó idő volt, majd októbertől beállt az idő 10 és 0 fok közé. 
Rengeteget esik az eső, viszont hó nincs, mert a tél lényegesen enyhébb az itthoninál. 
Például januárban végig átlag 5 fok volt, így még akkor is lehet használni a biciklit! 
 
Összességében az a véleményünk, hogy egy fantasztikus féléven vagyunk túl, rengeteg 
élménnyel és tapasztalattal gazdagodva! Mi nagyon jól éreztük magunkat, ha lehetett volna, 
maradtunk volna még legalább egy fél évet! Ha ügyesen használja az ember az adott 
lehetőséget, csalódás nem érheti! Sajnos elmondani nem lehet, mennyire jó volt, ki kell 
menni, és érezni kell! 
Az angol nyelv minimum középfokú ismerete elengedhetetlen, e nélkül felesleges és teljesen 
értelmetlen kimenni! A kapott illetve pályázott pénzek plusz az otthoni támogatás és a 
tanulmányi ösztöndíj egész jól fedezi a kinti megélhetést és a nem túl sok utazást! 
Maga a város is szép, egy csöndes közepes nagyságú város, fontos központja a térségnek! 
Belgium gyönyörű ország, kedves vendégszerető emberekkel, akik a flamand részen 95%-
ban beszélik az angolt (meg a franciát és a németet…).  
Köszönjük Dudás Máriának és a GTI-nek, hogy lehetővé tette nekünk ezt a fantasztikus 
félévet! 
 



 
 

Kortrijk egyik főtere 
 
 

 
 

Kortrijk vásárlóutcája 
 
 



 
 

Kortrijk belvárosa  
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